

青春榜样 前行力量

航空港实验区团工委联合本报开展的“最美青年”(第二季)评选活动目前已拉开帷幕。本报将对“最美青年”进行报道,对于特别典型的人物,本报将派记者进行专访,然后将其事迹在“人物”版面陆续刊发。记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 文/图



规划市政建设环保局建管处 杜文杰

用创新意识服务航空港实验区建设

杜文杰参与了航空港区富士康项目建设。他有创新意识,以身作则,刻苦钻研,做事不推不躲,廉洁自律。处理清欠农民工工资时,他总冲在一线,想方设法为农民工兄弟解决问题,被评为“党的十九大期间信访稳定保障工作先进个人”。



前几年,航空港实验区整个建筑业的监管较为薄弱,监管任务非常繁重,他大局意识强,政治思想过硬,勤勉敬业,办事沉稳,认真贯彻“直通车”制度,积极与省住建厅对接,促进区内建筑业企业数量从不足10家发展到目前60余家。

去年,航空港实验区通过专户直接向农民工发放工资3亿多元,保障了农民工的权益。

制度建设上,为鼓励区内建筑业发展,他牵头报管委会批准第一次对区内参建的优秀建筑业企业进行表彰。

他牵头召开行业会议、检查70余次,下发整改通知单31份,约谈5人次,立案5起,处罚32.98万元,维护了建筑市场秩序。

在他提议下,航空港实验区开创性地在在全省率先实施农民工工资专户制度。

滨河办事处党政办主任 汤建营

从不忽视每一项细小的具体工作

多年来,汤建营服从领导、团结同志、认真学习、扎实工作,在岗位上严谨求实、勤奋刻苦、兢兢业业,出色地完成了各项工作。先后被评为2015年度实验区综合工作先进个人,2016年度统战工作先进个人,2016年度实验区优秀共产党员,2017年度实验区综合工作先进个人等。



作为党政办负责人,他紧扣“办公室分工不分家”原则,加强科室人员协调合作。对各科室、各工作片区、基层站所的反映诉求,积极办理,及时做到上情下达、下情上报,并按照制度调配资源,做到资源使用效率最大化。

形象,带头维护班子团结,带头维护整体效能,服务协调主动超前,敢参敢谋。

天色还没亮透,他办公室的灯就先亮了;别人都下班了,他办公室仍有伏案的身影。在他的工作日历上,几乎没有节假日和星期天。

对党政办的全面工作,他既从宏观上加强管理,又从微观上着力落实,从不忽视每一项细小的具体工作,思想上认真对待,毫不含糊。

他带头维护领导权威,带头维护机关

航空港实验区领航学校班主任 张艳华

学生眼中的“老师妈妈”

张艳华曾获郑州市普通中小学德育创新先进个人、航空港实验区“三八”红旗手等十多种荣誉。



在她心中,学生的能力发展、品德养成、创新精神的培养是班主任永远的工作追求。她把自己当成是班级的一员,以实际行动影响学生。她在校内看见垃圾主动弯腰捡拾;带头在班级里打扫教室,拿起拖把,和同学们一起拖地、擦窗台;校园除草,她身先士卒。在她和学生一起的日子里,她总觉得是她最幸福的时刻。她实施“用爱心教育”,她既是严厉的师长,又是慈爱的“家长”。她给学生以空间,让他们有展示的余地,当学生出现问题时,她总是很有耐心地帮助学生解决难题,在学生的眼里,她成了老师“妈妈”。

她利用升旗仪式对学生进行爱国主义教育,编排的党建朗诵节目还在航空港实验区获得第一名。“雁过留声,人过留名。”她要让桃李满天下。

郑州市一二一中学班主任 绳娜

给每一个学生展现的机会

作为一名音乐教师,绳娜很严谨。她加班加点给学生排练节目,领学生参加各种比赛。



作为一名班主任,她是用心的。班级管理事务繁琐复杂,“高标准,严要求”是她的管理理念。她每天早早进班督促学生学习,晚上检查所有学生熄灯休息。

作为一名学校团建工作者,她是认真的。她组织学生每天播放校园之声,给大家带来音乐享受;组织各种才艺大赛,给每一个学生展示自我的机会;还常常带领学生参加区团委组织的活动并取得不错的成绩。

绳娜是一个追求上进、豁达开朗的“女汉子”,做事雷厉风行、干净利落。凭着过硬的工作能力和永不服输的精神,两次获得港区优秀教师的荣誉。

作为一名演员,她是专业的。每次代表学校登上舞台,她都会把自己最好的状态展现在观众面前,一招一式都体现着艺术人员的专业素养。

富士康郑州科技园党委办公室干事 梁艺

不断参加社会公益慈善活动

梁艺政治立场坚定,坚持科学发展观。不管多忙,她都满怀热情,认真踏实地对待工作。她依托富士康科技集团“手工艺术创客圈”,联合“梦翔”团总支的残疾员工,帮助青年发展个人爱好和专长,并将义卖所得捐给需要帮助的人。她亲手制作的艺术品有100余件,并在集团全国各园区进行展示。



她不惧听力障碍带来的困难,勇敢坚强地面对生活,活得精彩。利用业余时间拜师、听音乐、学习舞蹈。曾在中央电视台演出,并获得金奖。

她积极参加公司团委组织的“爱在路上,与您同行”公益慈善活动,共参与65次活动,在助老、助弱、助残、助学、助洁、助行及义务献血方面都有作为。

在个人品行方面,她善良热心,喜欢帮助他人,始终相信坚守真我才能对得起自己。她热衷公益事业,曾获得河南省宋庆龄基金会等发起的大型支教公益活动“慈善精神奖”。

航程置业党群工作部副总监 杨亚飞

助力企业传播社会正能量

杨亚飞以“真扶贫、扶真贫”为原则,多次前往大辛庄开展实地调研,挨家挨户走访贫困户村民,耐心询问贫困状况和真实需求。回公司后,他整合资源、精心筹划,拟定一系列精准帮扶方案。



一年多来,公司为贫困户家中的院、墙、路、厕、门、窗进行了改造;完善贫困户家庭设施,给贫困户送去生活物品;春节、中秋前夕给贫困户送棉衣、米油面等慰问品和慰问金;帮助村民和贫困户疏通蔬菜、草莓销路;安装简易路灯75盏,并筹建爱心超市。

作为公司党群工作部负责人,他广泛宣传、积极引导,组建了公司公益志愿服务活动的主体——航程置业志愿者服务队,围绕环境保护、生态建设、扶贫济困、帮老助残等方面开展志愿服务活动。

志愿者服务队成立以来,他组织策划了一系列活动。每一次活动的开展,他都尽心筹备,身体力行,用一腔热情和真诚,全身心投入到活动中,带头践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者服务精神。